

市委常委会召开警示教育专题民主生活会

# 以案为鉴 以案促改 坚决筑牢拒腐防变的思想防线

晚报讯 昨天下午,市委常委会召开警示教育专题民主生活会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,深刻汲取陈晓东、秦剑平案件教训,以案为鉴、以案促改,全面查找不足、深刻剖析原因,进一步增强党性修养、严格自我约束,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,坚决筑牢拒腐防变的思想防线,为“强富美高”新南通现代化建设提供坚强政治保证。市委书记王晖主持会议并作总结讲话。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前,市委常委同志深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神和关于严明党的纪律和规矩的重要论述,深入开展谈心谈话,广泛听取意见建议,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,全面查摆问题不足,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,王晖代表市委常委班子对照检查,并带头做个人对照检查,其他常委同志逐一进行对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。大家一致认为,省纪委监委对陈晓东、秦剑平案件的严肃查处,充分彰显了我们党坚定不移惩治腐败的决心和意志,是对市委常委班子和全市各级党员领导干部的一次警醒,是对我市深化全面从严治党的一次鞭策,必须引以为戒、警钟长鸣,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。



昨天,由启东市委、市政府主办的“照见美好·启东非凡十年”主题图片展在启东美术馆开幕,通过光影展现党的十八大以来启东的非凡变化。 记者黄海

## 全省职工书法美术作品展开幕 我市24件作品展出

晚报讯 近日,由江苏省总工会举办的“喜迎二十大 绘就新时代”全省职工书法美术作品展在南京玄武艺术馆拉开帷幕。我市24件职工书法美术作品获奖并展出,获奖数量居全省前列。

作为全省工会“中国梦·劳动美·幸福路——喜迎二十大 建功新时代”主题宣传教育的重要内容,南通市总

王晖在会议小结时要求,要动真碰硬推动问题整改见行见效。坚持问题导向,对照班子查摆的问题、自我剖析的问题、征求到的意见建议和同志间的批评意见,逐项逐条进行梳理分析,精准查摆、举一反三,做到问题再聚焦、重点再突出、责任再压实。坚持把“当下改”与“长久立”相结合,在抓好问题整改的同时,着眼长远健全制度体系、完善工作规则,努力以扎实的整改成效改进作风、推动工作。

王晖强调,要以上率下推动党风政风持续向好。持续拧紧理想信念“总开关”,自觉远离党纪国法“高压线”,主动接受来自组织和方方面面的监督,时刻做到不放松、不越轨、不逾矩。严格落实全面从严治党责任制,以上率下抓好各级班子建设,长管长严带好党员干部队伍,持之以恒打好自我革命的攻坚战、持久战,加快建设人民满意的廉洁南通。

王晖要求,要勇挑重担推动经济发展稳中有进。带头增强全局观念,强化担当作为,持续深化“机关作风建设提升年”和“营商环境提升年”活动,示范带领全市党员干部坚持亲而有度、清而有为的原则,既以案为鉴、警钟长鸣,严守政商交往底线,又卸下包袱、轻装上阵,襟怀坦荡地联系企业、理直气壮地服务企业,真正做到为市场主体排忧解难、为南通发展勇扛重责。全市党员干部要把廉政与勤政结合起来,把干净与干事统一起来,以风清气正的政治生态、勇挑重担的实际行动迎接党的二十大胜利召开。记者朱文君

工会高度重视此次书法美术作品展,经过广泛宣传、精心组织,共征集到全市各类型职工书法美术作品160件,其中书法作品101件、美术作品59件,这些作品展示了新时代南通劳动者的风采,体现了劳模精神、劳动精神、工匠精神的丰富内涵,是南通职工喜迎党的二十大胜利召开的具体行动。 记者彭军君

## 假日盘点

### 假期运输铁路最忙碌

安全发送旅客90125人次

晚报讯 记者昨天从市交通运输局获悉,今年国庆假日期间,全市共安全发送旅客141459人次,其中公路发送旅客22640人次,同比下降49.92%;铁路发送旅客90125人次,同比下降29.34%;民航发送旅客28694人次,同比下降6.17%。

从运输结构来看,国庆节假日

期间运输依旧以铁路客运为主。与2021年国庆假日期间相比,铁路客运占比为63.71%,上升了0.98%;公路客运占比为16.01%,下降了6.22%;民航占比为20.28%,上升5.24%。铁路和民航占比的提高,意味着我市居民出行结构有所优化、出行效率有所提升。记者严春花 通讯员吴元昊

### 《万里归途》一路领跑 国庆档通城电影票房超1300万元

晚报讯 据灯塔专业版数据显示,2022年国庆假期(10月1日至7日)全国电影总票房达14.97亿元,南通电影市场产出票房达1354万元。

据了解,今年国庆档期共有7部新片上映,最终,《万里归途》一路领跑,以10.23亿票房成为国庆档冠军,《平凡英雄》和《哥,你好》分列第二、第三。“今年国庆档的头部影片只有一部《万里归途》,再加上它的题材由真实故事改编,聚焦中国外交官撤侨事件,能够满足观众对主旋律影片的期待。所以我们影院

在排映方面也以它为主,影片的票房、上座率都比较高。”中南大有境一家影城的市场主管许玲玲表示。

综观今年国庆期间电影市场,全国票房遇冷,南通电影票房与同期相比同样出现明显下滑的现象。许玲玲认为,影片体量和数量是影响整体票房的主要因素之一。“去年仅《长津湖》一部影片的观影人数就很多,体量非常大,再加上《我和我的父辈》等影片,观众选择也多了,而今年的国庆档影片体量要薄弱一些。”记者杨镇潇 见习记者朱芸

### 国庆期间本地游升温 近8万人次打卡森林野生动物园

晚报讯 国庆假期,本地游热度升温。昨天,记者从南通森林野生动物园了解到,长假期间,南通森林野生动物园旅游总人流量近8万人次,经营收入约950万元。

今年国庆期间,南通森林野生动物园本地游客占比七成左右,另有约三成为慕名而来的外地游客。

“10月2日人流量达假期高峰,约有2.4万人次。森迪部落树

屋民宿的60间独栋客房入住率达九成以上。”南通森林野生动物园董事长助理王飞介绍,除园内片区自驾游、船游两大热门特色项目外,涵盖小白狮见面会、掏矿等互动游戏的森迪野营季亲子活动也颇有人气。动物园还推出了每天“日+夜”的狂欢模式,从早8点至晚9点,13小时营业不打烊,让游客体验夜游惊喜。

记者江姝颖

### 假期消防接处警221起 全市消防安全形势平稳

晚报讯 记者昨天从南通市消防救援支队获悉,截至8日凌晨,南通消防安全形势总体平稳,国庆安保及各项攻坚任务圆满完成。

国庆假期,全市各级消防指战员坚守岗位,时刻保持应急状态,全

力保障人民群众生命财产安全。据介绍,今年国庆假期共接处警221起,出动440车次、2200人次。其中,火灾扑救83起(均为轻微火灾)、抢险救援53起、社会救助85起。记者李慧